
 

Notulen plenaire vergadering Facultaire Studentenraad 
FdG-UvA, 26-05-2025 
 

 
 
Agenda vergadering Facultaire studentenraad FdG-UvA 
Datum: 26-05-2025 
Tijd: 18:45 
Plaats: J0-221, Microsoft Teams als fysieke aanwezigheid echt niet kan 

Deelnemers: Fabiënne Meurs (ambtelijk secretaris), Ivar Tames, Bas Laan, Daniël van Lammeren, 
Danyscha Griffith, Ivana Djurica, Lieke Linschoten, Maisy Price (secretaris), Splinter Achterveld 
(vicevoorzitter), Wisse Herfst, Sacha Ester (voorzitter)  

 
 

 

 

1. Opening, vaststellen agenda 
1.1. Welkom 
De raadsleden hebben een persoonlijke update gegeven. 

 
1.2. Vaststellen agenda 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 

 
2. Mededelingen 

2.1. Technische mededelingen 
- Maisy: Vanaf volgende week ben ik 3 maanden online. 

 
2.2. Inhoudelijke mededelingen 

- Wisse: Ik ben op verzoek van Sacha en Splinter bij het MT langs geweest. Omtrent 2 zaken; 
- Zoekfunctie Canvas  

- Hier wisten ze niks vanaf,  dit moeten we aan Ulla vragen (zij was er niet) 
 

3. Post in/uit 
- Voordracht bachelor studentadviseur EC 
- Reactie CvB on strengthening medezeggenschap report / Response CvB strengthening 

medezeggenschap 
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- Kwartaalrapportage Q1 2025 Amsterdam UMC 
 

4. Concept notulen en actiepunten vergadering 19-05-2025 
4.1. Notulen en actiepunten 

 
Sacha 1. gaat naar bekers ter promotie kijken (verkiezingen 

evenement) 
2. kijkt met Maisy naar het archiveren van de mail van 
Dick omtrent flyers 
3. plant een gesprek met OC-GNK, zodat de toekomstige 
raadsleden kennis kunnen maken met dit orgaan en haar 
leden 
4. verdiept zich in de raadsassistenten ivm datum van de 
functieverdeling 
5. stuurt de agenda naar Yvo, Suzanne en Hotze 

1. gedaan 
2. gedaan 
3. lopend 
4. kan eraf 
5. gedaan 

Maisy 1. gaat OT-MI vragen naar de reservering kwaliteitsgelden 
in het jaarplan van OT-MI 
2. prikt een datum met de FSR VU in juni 
3. gaat haar eigen declaraties na 
4. coördineert met Lieke de promotie van ‘de nacht van de 
vluchteling’ 

1. lopend 
2. lopend 
3. lopend 
4. gedaan 

Splinter 1. stuurt een poll in de chat voor TAQT-trainingen 
2. stuurt Maisy een appje met alle dingen die zij moet 
weten voor het IMS 

1. lopend 
2. kan eraf 

Ivana 1. stuurt de notulen van de CSR vergadering naar Maisy 1. gedaan 

Lieke 1. kijkt met Danyscha naar een activiteit voor het 
overdrachtsweekend 
2. coördineert met Maisy de promotie van ‘de nacht van 
de vluchteling’ 

1. lopend 
2. lopend 

Wisse 1. vraagt nog eens uit bij de MOFA-werkgroep wat er 
gedaan kan worden met het overige  geld en of dit in 
context geplaatst kan worden 

1. lopend 

Bas   

Daniël   

Danyscha 1. kijkt met Lieke naar een activiteit voor het 
overdrachtsweekend 
2. stuurt de uitnodiging voor Sterke Start naar de SR-mail 

1. lopend 
2. gedaan 

Ivar   

Fabiënne   

DB   
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PR   

Commissievoorz
itters 

1. kritisch naar de dossiers en taskforces kijken en 
realistisch overdragen met een advies aan de volgende 
FSR 

1. lopend 

Dossierhouders   

Iedereen   

 
De notulen van de PV op 19-05-2025 zijn vastgesteld. 

 
5. Dagelijks bestuur 

5.1. Stand van zaken 
- Op 22-05-2025 hadden Sacha, Maisy en Splinter DB overleg.  

 
- Op 24-05-2025 was Sacha aanwezig bij de Vertegenwoordigersvergadering van het 

Interfacultair Medisch Studentenoverleg (IMS VV4). Hierin is benoemd:  
● De co-boekjes worden half juni geleverd  
● VV6 zal een overdrachtsvergadering worden, invulling nader te bepalen.  
● Er is een Samenvattingenarchief opgesteld, zodat oude besproken onderwerpen 

gestructureerd teruggevonden kunnen worden.  
● Aan de VU wordt bekeken of het mogelijk is van coschaproosters te ruilen. Andere 

faculteiten kunnen dit wel; in Maastricht kan je van volledig rooster ruilen, in ?? 
worden de affiliaties per werkgroep onderling verdeeld.  

 
Verder heeft Dr. Joldersma (directeur van het Capaciteitsorgaan) toegelicht hoe de raming 
voor het aantal basisartsen in Nederland is opgesteld. Hierbij is besproken:  

● Geneeskundestudenten ervaren zeer weinig autonomie in de master en ervaren veel 
stress door factoren buiten de studie om.  

● Gevoel van druk onder studenten komt voort uit onderlinge concurrentie en 
onduidelijkheid over selectiecriteria in vervolgopleidingen.  

● De tijd tussen afstuderen en starten als AIOS is sinds 2009 toegenomen van 2,5 tot 
3,5 jaar.  

 
5.2. Bijlage kiesreglement (20 min)  
Afgelopen verkiezingen is gebleken dat de facultaire bijlage voor de Faculteit der 
Geneeskunde (FdG) van het kiesreglement fouten bevat. Het leek Sacha dus een goed 
moment om dit reglement te herzien en om een nieuwe versie in te stellen, zodat alle regels 
voor de verkiezingen van 2026 helder en kloppend zijn.  
 
Volgens raadsleden is er wel wat voor te zeggen dat een zetel binnen de partij blijft als deze 
naar een ander district (GNK/MI) verschuift,  aangezien deze partij de meeste stemmen 
heeft ontvangen. Aan de andere kant, is er ook wat voor te zeggen om standaard een extra 
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zetel voor een MI-student in te bouwen, zodat de MI-studenten beter vertegenwoordigd zijn 
binnen de FSR. 
 
Ook is besproken dat wanneer een raadsassistent gekozen wordt door de FSR, dit is niet 
structureel wenselijk is met het oog op democratie. 
 
Sacha gaat nakijken waar een zittingstermijn van ten hoogste 24 maanden vandaan komt. 
Ook gaat zij navragen bij Yvo of het klopt dat de FSR voorstellen en standpunten kenbaar 
maakt aan de decaan. 
 
Sacha gaat een vergaderstuk schrijven als vervolg op dit vergaderstuk, met verschillende 
opties en voor- en nadelen. 
 
Bij de volgende PV zal er dan een voorstel gekozen worden en zal hiervoor gestemd worden. 

 
5.3. OC sollicitatieprocedure (34 min)  
De vacature voor de masterstudentlid bij de Opleidingscommissie (OC) Geneeskunde staat 
momenteel open. Er zullen leden van de huidige Facultaire Studentenraad (FSR) solliciteren 
naar deze functie, wat tot belangenverstrengeling kan leiden. De FSR neemt deze sollicitaties 
namelijk af en beslist mede welke student het meest geschikt is. De rol van de FSR is zelfs 
extra belangrijk bij de sollicitatieprocedure voor de OC’s, aangezien de stem van de FSR een 
praktische vervanging is voor open verkiezingen tot functies binnen de OC’s. Het is daardoor 
ingewikkeld wanneer de FSR-leden zelf solliciteren.  

  
In het huidige protocol  staat enkel dat de FSR bij het optreden van belangenverstrengeling 

verantwoordelijk is om hier een passende oplossing voor te vinden. 

Vanuit de Raad van Advies is op zaterdagmiddag het volgende advies gegeven:  

“Geachte Sacha, geachte leden van het DB, de RVA heeft jullie adviesvraag betreffende de 

aanmeldingen voor de OC ontvangen en besproken. Hierbij ons advies. 

● De RVA adviseert de SR om afstand te nemen van deze sollicitatieronde, aangezien 

kiezen tussen 2 eigen raadsleden niet wenselijk is, en kiezen tussen 2 eigen 

raadsleden of andere sollicitanten nog meer belangenverstrengeling oplevert. 

● De RVA adviseert de SR om een derde onafhankelijke partij aan te wijzen die samen 

met de OC de sollicitaties afneemt. Zoals de oude SR of de RVA-SR of de FSR-VU. 

De RvA adviseert de SR om het protocol voor aanmelding en selectie OC leden op één goed 
vindbare plek te zetten, en aan te vullen met een archief van elke keer dat een vergelijkbare 
situatie zich voordoet, compleet met de keuze die is gemaakt en overwegingen. Dit zal voor 
de huidige vraag niet helpen, maar waardevol zijn voor de volgende keer.”  
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De optie van een persoon van FSR-VU vragen voor het bewaken van procesbegeleiding is 

tijdens deze PV besproken. Een aantal raadsleden vraagt zich af of een FSR-VU-lid geschikt 

zou zijn voor deze functie, gezien de geringe kennis van de faculteit. Daarnaast kan het 

proces alsnog goed verlopen met een FSR-lid, ook al zou dit tegen advies van de RvA gaan. 

Gezien de FSR een instemmende rol heeft, en een gekozen kandidaat een SR-lid zou zijn, zal 

het niet-SR-lid zich waarschijnlijk hoe dan ook negatief beoordeeld voelen. Voor de 

vertegenwoordigde studenten is het dan ook het meest eerlijk om dit soort situaties te 

voorkomen. Al met al moet er wel een gedachtegang achter dit proces op papier komen te 

staan, voor transparantie hierover. 

Daarnaast is de vraag gesteld of een lid van de FSR überhaupt mag solliciteren voor een 

OC-functie. Deze mensen hebben vaak wel veel ervaring met medezeggenschap, wat 

waardevol kan zijn voor de OC-functie, maar ook een vooroordeel kan geven bij degenen die 

de sollicitaties afnemen. Echter is de zeggenschap van de OC hierin leidend, en is het daarom 

niet relevant wat de FSR hiervan vindt. 

Ondanks het aanmelden van FSR leden voor een functie binnen de OC, is de stem van de FSR 

van dusdanig belang dat FSR-lid zitting neemt in de sollicitaties. De FSR zal intern 

waarborgen dat er geen input van de kandidaten in de beslissing worden genomen, dus dat 

er geen belangenverstrengeling zal zijn. Indien de OC dit een probleem vindt, kan de FSR dit 

heroverwegen. 

De FSR stemt - met 6 stemmen voor, 1 stem tegen, 2 stemmen onthouding en 1 stem blanco - 

voor om aan de OC voor te stellen dat, ondanks het solliciteren van enkele FSR-leden, de 

huidige protocol van sollicitaties afnemen gevolgd zal worden en de FSR intern zal 

waarborgen dat belangenverstrengeling geen rol zal nemen.  

Sacha zal een voorstel uitwerken en Maisy zal deze naar de OC Geneeskunde communiceren.  
 

6. Centrale Studentenraad 
6.1. Stand van zaken 
De CSR 24/25 heeft voor gestemd om, in samenwerking met het CDO, een petitie te starten 
voor een permanente ‘contemplation room’  in het ABC-gebouw op de Roeterseilandcampus. 
De volgende stap is het afronden van de petitie en contact opnemen met het CDO voor 
verdere samenwerking. 
De CSR steunt het initiatief om samen met All Ears een fondsenwervend evenement te 
organiseren dat in het teken staat van mentale gezondheid en bewustwording onder 
UvA-studenten. All Ears biedt een luisterend oor aan studenten en wil met dit evenement 
zowel financiële middelen werven als hun zichtbaarheid vergroten; het voorstel omvat onder 
andere workshops, lezingen en activiteiten rond mentaal welzijn. 
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De kaderbrief voor 2026 is aangekomen bij de CSR.  
 

7. Commissie Bachelor 
7.1. Stand van zaken 

 Er was geen update vanuit CoBa. 
 

8. Commissie Master 
8.1. Stand van zaken 

 Er was geen update vanuit CoMa. 
 

8.2. OER deel B Ma-GEN + Onderwijsregelingen (8 min)  
Op 12-05 vond het plenair overleg over deel B van de OER master geneeskunde plaats. Hier 

zijn enkele vragen beantwoord en verhelderingen gedaan. Aan de hand hiervan heeft Lieke 

de eerdere reacties bijgewerkt en zijn deze toegelicht.  

Naast deel B kent de master geneeskunde nog enkele onderwijsregelingen, waaronder de 

onderwijsregeling keuzeonderwijs. Vanuit het OT bestaat de wens om deze in de OER op te 

nemen in plaats van  als losse regeling te laten bestaan. Hiervoor zijn suggesties ingediend 

waar de FSR ook een reactie op moet geven. 

“De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt - met 9 stemmen voor en 

1 stem onthouding - voor het versturen van de reacties op deel B van de OER master 

geneeskunde zoals besproken tijdens deze PV.’ 

“De Facultaire Studentenraad der Faculteit der Geneeskunde stemt - met 9 stemmen voor en 

1 stem onthouding - voor het versturen van de reacties op de onderwijsregeling 

keuzeonderwijs zoals besproken tijdens deze PV.” 

Splinter mailt de reacties naar Neeltje Schrofer. 

9. Commissie Medische Informatiekunde 
9.1. Stand van zaken 
Er was geen update vanuit CoMI. 
 

10. Taskforces 
10.1. Stand van zaken 

 Er was geen update vanuit Taskforces. 
 

11. Commissie PR 
11.1. Stand van zaken 

 Er was geen update vanuit PR. 
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12. Geplande overleggen 
De geplande afspraken zijn besproken. 
 
Danyscha geeft Sacha door hoeveel tijd zij kwijt is aan penningmeesterschap.  
 

13. WVTTK en afsluiting 
13.1. WVTTK 

Jan Aten heeft persoonlijk aangegeven dat hij met pensioen gaat, MT is hier blijkbaar niet 
dusdanig van op de hoogte. Sacha stelt voor het afdelingshoofd van pathologie te mailen 
hierover. Splinter pakt dit op. 
 

13.2. Rondvraag 
- Wisse: De vaardighedentoets van Opmaat naar de Praktijk wordt verspreid door het blok 

afgenomen. De bekendmaking is echter aan het eind van het blok, 1-2 dagen voor de 
eindtoets. Dit leek mij niet zo handig, in verband met de eindtoets. Een aantal dagen later 
publiceren helpt studenten meer te focussen op de eindtoets, en is niet moeilijk te realiseren. 
Wil de FSR  vragen of dit een paar dagen later bekend kan worden gemaakt? Veel studenten 
die Wisse erover sprak, leken dit wel wat te vinden.  

>> De raadsleden denken dat sommige studenten de uitslag liever alsnog voor de 
eindtoets krijgt, en een ander deel van de studenten de uitslag liever na het tentamen 
krijgt. Voor beide valt wat te zeggen. CoBa neemt de input van de raadsleden mee en 
besluit wat het beste is voor de studenten. 

- Fabiënne: Vinden jullie het goed om de uitslag van mijn sollicitatieprocedure als  
snijzaal-docent nog even een weekje af te wachten alvorens de vacature voor ambtelijk 
secretaris geplaatst wordt? Als ik aangenomen word, veranderen de plannen van de 
aankomende tijd en kan ik het namelijk alsnog blijven doen. 

>> Splinter stuurt de vacature voor ambtelijk secretaris naar Lieke. Het plaatsen van 
de vacature wordt uitgesteld tot de uitslag van de sollicitatie van Fabiënne.  
 

13.3. Nieuwe agendapunten en actielijst 
Er waren geen nieuwe agendapunten. 

 
Sacha 1. plant een gesprek met OC-GNK, zodat de toekomstige 

raadsleden kennis kunnen maken met dit orgaan en haar 
leden 
2. gaat nakijken waar een zittingstermijn van ten hoogste 
24 maanden vandaan komt (bijlage kiesreglement) 
3. gaat navragen bij Yvo of het klopt dat de FSR 
voorstellen en standpunten kenbaar maakt aan de decaan 
(bijlage kiesreglement) 
4. zal een voorstel uitwerken voor de OC betreffende de 
sollicitatieprocedure 

 

Maisy 1. gaat OT-MI vragen naar de reservering kwaliteitsgelden 
in het jaarplan van OT-MI 
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2. prikt een datum met de FSR VU in juni 
3. gaat haar eigen declaraties na 
4. het voorstel van de FSR naar de OC Geneeskunde 
communiceren 

Splinter 1. stuurt een poll in de chat voor TAQT-trainingen 
2. mailt de reacties naar Neeltje Schrofer (OER deel B 
Ma-GEN + Onderwijsregelingen) 
3. gaat het afdelingshoofd van pathologie mailen over het 
pensioen van Jan Aten 
4. stuurt de vacature voor ambtelijk secretaris naar Lieke 

 

Ivana   

Lieke 1. kijkt met Danyscha naar een activiteit voor het 
overdrachtsweekend 
2. coördineert met Maisy de promotie van ‘de nacht van 
de vluchteling’ 

 

Wisse 1. vraagt nog eens uit bij de MOFA-werkgroep wat er 
gedaan kan worden met het overige  geld en of dit in 
context geplaatst kan worden 

 

Bas   

Daniël   

Danyscha 1. kijkt met Lieke naar een activiteit voor het 
overdrachtsweekend 
2. geeft Sacha door hoeveel tijd zij kwijt is aan 
penningmeesterschap 

 

Ivar   

Fabiënne   

DB   

PR   

Commissievoorz
itters 

1. kritisch naar de dossiers en taskforces kijken en 
realistisch overdragen met een advies aan de volgende 
FSR 

 

Dossierhouders   

Iedereen   

 
13.4. Afsluiting (20:16) 

 Sacha sluit de vergadering om 20:16. 
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